DÉFI MATH N° 4 (mars-avril 2014) – C1

ÉNONCÉ proposé par la GS « Les loriots »

Pour reconstituer le lapin nous avons utilisé 16 petits triangles en tout.
On vous explique comment on a fait : 

1. Nous avons d’abord essayé de faire le lapin avec les 7 pièces du tangram (avant qu’elles ne soient perdues !) en les posant avec de la patafix sur le modèle. Nous avons trouvé 2 solutions.
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2. Ensuite  nous avons posé  les petits triangles sur les pièces qui ont été perdues et les petits triangles.
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3. On a compté les petits triangles sur les 2 lapins. Pour ne pas se tromper on a enlevé les triangles au fur et à mesure qu’on les a comptés.

Dans les 2 lapins on a trouvé qu’il fallait 16 petits triangles. 

Pour écrire « 16 » nous avons cherché sur la bande numérique.

4. Pour remplacer le carré, nous avons eu besoin de 2 petits triangles.
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2 petits triangles aussi pour le « moyen » triangle – 2 petits triangles pour cette forme (la maîtresse nous a dit le nom « parallélogramme »)
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et 4 petits triangles pour les « grands » triangles (on a trouvé 2 façons de les poser)
[image: image8.jpg]




[image: image9.jpg]



A BIENTÔT !
